

## 12.12.2018 г. Вручение паспортов

В рамках 25-летия Конституции РФ в администрации города прошла торжественная церемония вручения паспортов тридцати ребятам, достигшим 14-летнего возраста. В торжественной обстановке Глава города А.Б. Мамаев вручил документ и ученику 8В класса нашей школы – Илимбаеву Александру. Получение паспорта – это большое событие в жизни каждого человека, а в такой обстановке запомнится навсегда! После церемонии ребятам провели экскурсию по зданию администрации города. Юные граждане побывали в рабочем кабинете Главы города, посетили галерею с изображениями бывших руководителей города. Каждый из ребят почувствовал важность пережитого момента, ведь теперь и они стали полноценными гражданами Российской Федерации.

